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Барои  паҳнкунӣ
ДУШАНБЕ, ТОЉИКИСТОН – 2-юми майи с. 2014. Шўрои миллии Љумњурии Тољикистон оид ба ањолї ва рушд таъсис дода шуд.

Бо ибтикори Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон Шўрои миллии Љумњурии Тољикистон оид ба ањолї ва рушд таъсис дода шуд. Њадаф аз таъсиси Шўро,  вусъат бахшидани њамкорї вобаста ба ањолї ва рушд байни вакилони парлумон, сохторњои давлатї, созмонњои љамъиятї ва љомеаи шањрвандї барои татбиқ намудани барномаи амали Конфронси байналмиллали оид ба ањолї ва рушд (МКНР) мебошад. 
Шўрои номбурда дар назди Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии ҶТ таъсис дода шуда, вакилони Маљлиси намояндагон, кормандони масъули Вазорати тандурустӣ ва ҳифзи иҷтимоии аҳолии ҶТ, Вазорати меҳнат, муҳоҷират ва шуғли аҳолии ҶТ, Вазорати корҳои дохилии ҶТ, Кумитаи кор бо занон ва оилаи назди Њукумати ҶТ ва дигар ољонсиҳоро дар бар мегирад.

Мақсади таъсис додани Шўро ин густариш додани ҳамкории байнисоҳавї барои коркард ва ҷорӣ кардани қонунгузорӣ ва қарорҳои расмӣ, муайян ва иљро намудани масъалаҳои якчоя барои пеш бурдани мавзўъҳо вобаста ба ањолї ва рушд, назорати якҷояи иҷроиши қонунгузорӣ дар ин соҳа мебошад. Фаъолияти Шуро инчунин ба баланд бардоштани маълумотнокӣ ва пурзўр намудани назорати парлумонии  раванди пиёда намудани ҳадафҳои МКНР мусоидат менамояд. 
Боиси зикр аст, ки як қатор љумњурињои минтақаи Осиё барои баррасї ва ќабули ќарор љињати мусоидат намудан ба масоили баррасишаванда дар њамоишњои ташкилотњои мазкур дар сатњи парлумони кишварњояшон Кумитањои миллии доимоамалкунанда таъсис додаанд. Дар Тољикистон Шўро бори аввал намояндагони сохторҳои давлатї ва љомеаи шаҳрвандиро баҳри пеш бурдани ҳуқуқхои ҳар як шахс ба ҳаёти сазовор ва ҳуқуқхо ва имкониятҳои баробар муттаҳид гардонид.
Чи тавре ки  Хайринисо Юсуфї
-  Роњбари Шўро, Раиси Кумитаи Маљлиси намояндагони Маљлиси Олии Љумњурии Тољикистон оид ба масъалањои иљтимої, оила ва њифзи саломатї зикр намуд «Таъсисдихии Шўрои миллї махсусан дар арафаи 20 солагии қабули Барномаи амалиёти МКНР, ва инчунин, дар вақте, ки бањодињии умумиљањонии дастовардњои Њадафхои Рушди Њазорсола баргузор шуда истодааст, ањамияти бузург дорад. Шўрои миллии ЉТ оид ба ањолї ва рушд дар њамкорї бо шарикон барои сањми арзанда гузоштан дар иљроиши ин Барнома, дигар  стратегияњои глобалї ва миллї бо максади бењгардонии њаёти њар як шањрванди љумњури фаъолона амал хоњад кард». 
Конфронси байналмиллалї оид ба ањолї ва рушд (МКНР) аз 5-ум то 13-уми соли 1994 дар шањри Қоњира баргузор гардида, дар натиҷаи он Барномаи амал барои 20 соли оянда қабул гардида буд. Дар Конфронси Қоњира намояндагони 179 мамлакати ҷањон созишномаеро оид ба коркарди нақшаи таъсирбахш вобаста ба кохиш додани сатњи камбизоати, таъмини њуқуқхои баробар ба занон ва њифзи солимии репродуктивї ва инчунин дохил намудани масъалањои демографиро ба нақшањои рушд қабул намуданд.  
* * *
Созмони Милали Муттањид оид ба рушди ањолї (UNFPA) -  ташкилоти байналмиллалї оид ба масъалањои рушд аст ва барои бунёди оламе, ки дар он њар як њамл матлуб, њар як тавлид бехатар ва иқтидори њар як љавон ба пуррагї амалї мегардад, кўшиш ба харљ медињад.
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