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Лето 2021 года - это балансирование на тонкой грани между уникальными возможностями и значительными рисками. Всего за несколько месяцев возросла значимость обоих аспектов, что повысило важность принятия решений, касающихся последнего, в контексте первого, сочетающего стратегические среднесрочные и долгосрочные цели с экстренными мерами реагирования на чрезвычайные ситуации. Нынешняя ситуация, какой бы сложной она ни казалась, содержит составные элементы, с помощью которых Таджикистан сможет занять позицию, посредством которой страна сможет укрепить свои перспективы в области социально-экономического развития и заложить фундамент для устойчивого роста и создания рабочих мест. Именно на этом фоне члены Координационного совета по развитию (КСР) особенно признательны Государственному комитету по инвестициям и управлению государственным имуществом и Консультативному совету за дальновидность в организации Круглого стола, посвященного вопросам Устойчивого предпринимательства и инвестиционного развития, с целью определения надлежащих мер реагирования на возникающие риски (независимо от того, связаны ли они с ухудшением обстановки вдоль южной границы, требованиями в области смягчения последствий изменения климата или признаками второй волны пандемии) и отражения способов устойчивого выполнения дополнительных бюджетных обязательств.

Тема круглого стола уже содержит принципиальные решения в отношении стратегических вызовов, расширяя те, которые уже находятся в центре внимания социально-экономических мер политики. Было проведено много дискуссий по поводу девальвационного давления на таджикский сомони, ограниченности депозитной базы банковского сектора (из-за которой процентные ставки остаются на нынешнем повышенном уровне), или безработицы (в том числе частичной), в целом низких зарплат и ограниченных перспектив в области профессионального развития, в особенности в сельских и отдаленных регионах страны. Поощрение устойчивого предпринимательства и формирование доверия, необходимого для инвестиций в новые и более продуктивные виды деятельности способно разрешить и эти проблемы тоже. Такая целенаправленность сможет повысить уровень занятости и расширить налоговую базу, чтобы помочь Правительству Республики Таджикистан мобилизовать ресурсы, необходимые для эффективных, дальновидных стратегических мер реагирования, с соответствующим балансом инвестиций и благоприятной институциональной суперструктуры. Конечный успех этого стратегического подхода зависит от косвенных инструментов политики, а именно от мер политики, направленных на укрепление доверия инвесторов и повышение предсказуемости налоговых и таможенных обязательств предпринимателей перед государством.

КСР признает важные взаимодополняющие реформы, которые осуществляются, чтобы позволить государству эффективно реагировать на выявленные проблемы и воспользоваться существующими возможностями. К ним относится развертывание на национальном уровне Программы адресной социальной помощи, с помощью которой Правительство Республики Таджикистан - в разгар пандемии COVID-19 - предоставило помощь наиболее уязвимым (и только наиболее уязвимым) домохозяйствам, чтобы защитить их от социально-экономических последствий кризиса. К этой категории относятся текущие реформы по обеспечению финансового оздоровления государственного энергетического предприятия и его конечной способности предоставлять надежное и доступное снабжение чистой энергией внутренним потребителям и потребителям в соседних странах, тем самым укрепляя основу любой успешной экономики. Центральным элементом этих усилий была подготовка проекта налогового кодекса, который - после его утверждения, принятия и реализации - будет знаменовать о приверженности пересмотру тех аспектов во взаимоотношениях между государством и частным сектором, которые сдерживают достаточно динамичный совместный вклад устойчивого предпринимательства в многообещающие цели социально-экономического развития страны.

Фактически, ожидание скорейшего утверждения и принятия нового налогового кодекса в его нынешней редакции позволит существенно изменить специфические механизм льгот и стимулирования, поощряя предприятия и инвесторов быть как успешными в своей деятельности, так и максимально прозрачными в своих декларациях по налоговым обязательствам. В проект Налогового кодекса заложены принципы и процессы, которые сместят подотчетность Налогового комитета перед Государством - с выполнения целей по сбору налогов со всеми вытекающими последствиями для качества сбора налогов и восприятия предпринимателями привлекательности делового климата в Таджикистане в сторону повышения уровня добровольного соблюдения (налогоплательщиками) налогового законодательства. Для достижения этой цели - основной задачи функционирования современных налоговых органов во всем мире, нужно чтобы решения о налоговых проверках принимались с расставлением приоритетов и подкрепляться оценками со стороны налоговых органов рисков налогоплательщиков, в основном после анализа непротиворечивости информации, представленной в различных налоговых декларациях. В то же время текущий проект налогового кодекса направлен на обеспечение того, чтобы налоговые льготы, предлагаемые в течение заранее определенного периода времени, были подкреплены анализом на основе ожидаемых величин и анализом на основе фактических величин, подтверждающие, что преимущества в области социально-экономического развития (с точки зрения инвестиций, инноваций, создания рабочих мест или регионального развития) перевешивают издержки государства в виде упущенных налоговых поступлений.

Осуществляя эти реформы, у страны есть хорошие возможности для стимулирования экономической активности в регионах и секторах, которые до сих пор не соответствовали заявленному потенциалу. Инвестиции и предпринимательство должны вносить эффективный вклад в развитие производственно-сбытовых цепочек (i) в области сельского хозяйства – хранения – переработки пищевых продуктов, наряду с обеспечением продовольственной безопасности и сертификацией пищевой продукции; (ii) в области выращивания хлопка - текстильного производства - дизайна одежды; (iii) в направлении развития устойчивого туризма, от гостиниц домашнего типа, отелей и ресторанов до ремесленного производства; и (iv) расширение потенциала, заложенного в цифровой трансформации экономики с особыми преимуществами не только для повышения качества оказания государственных услуг, но и, в частности, для новых видов экономической деятельности с целью оказания поддержки технологически подкованной молодежи в сельских и отдаленных регионах.

Относительным преимуществом в будущем может оказаться тот факт, что в настоящее время в стране имеется относительно узкая база деятельности частного сектора, а также товаров и услуг под брендом «сделано в Таджикистане», в значительной степени компенсируемых за счет импорта товаров и услуг (финансируемых денежными переводами) не производимых внутри страны, включая продукты питания. Вместо того, чтобы реформировать и модернизировать диверсифицированные сектора, в которых преобладают крупные, часто неконкурентоспособные государственные предприятия с большой численностью занятых, Таджикистану необходимо сосредоточиться - в конечном итоге - на менее дорогостоящих и менее комплексных мерах, направленных на укрепление делового климата. В случае успеха это приведет в основном к инвестициям "с нулевого цикла" - это новые инвестиции, новые технологии, более высокая производительность, дополнительные возможности трудоустройства при относительно более высокой заработной плате и более широкой налоговой базе.

Развитие экологически чистых источников энергии, ориентация на эффективные меры политики, направленные на повышение устойчивости к рискам социально-экономической нестабильности, и в целом конструктивная роль регионов в ключевых секторах развития, включая водные ресурсы, повысили интерес столиц и штаб-квартир членов КСР к Таджикистану. Наблюдается возросшая приверженность Правительства устранению основных ограничений в области развития, включая те, которые обсуждались в ходе предыдущих круглых столов Консультативного совета. Члены КСР воодушевлены шагами, предпринятыми для продвижения перспектив развития Таджикистана, и привержены продолжению тесного сотрудничества на пути к стимулированию инвестиций и устойчивого предпринимательства, разделяя мнение о том, что они представляют собой основные факторы к раскрытию значительного потенциала страны в области развития и ускорению динамики к зеленому, устойчивому и всестороннему развитию.
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