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Протокол собрания группы REACT
Дата и время проведения: 8 июня 2006 года, 10:00.

Место проведения: Зональный МЧС г. Куляба
Участники:

Г-н. Хушвахтов Абдусатор - МЧС Кулябской зоны
Г-н. Китка Гойел - Oxfam ВБ;

Г-н. Арвинд Дар - Миссия Востока;

Г-н. Мирзо Ибрагимов - МЧС Кулябской зоны

Г-н. Фарух Касимов - WFP Куляб

Г-н. Одинаев Амрохон – КТПРЭМО, Водхоз 

Г-жа. Зайнаб Курбанова - Миссия Восток

Г-жа. Рафоат Газиева - Миссия Восток

Г-жа. Ренате Флейнет - Сaritas Switzerland
Г-н. Саидумар Боронов - Сaritas Switzerland
Г-н. Халимов Абдулло - МЧС Кулябской зоны

Г-н. Саидахмадов Х. - МЧС Кулябской зоны

Г-жа Тахмина Ниязова - Oxfam GB
Г-жа Зарpина Абдуллаева - Oxfam GB
Повестка дня:

1. Приветствие. 

2. Повтор предыдущего собрания РЕАКТ.

3. Новая информация о землетрясении в Балджуване.
4. Новая информация о Танобчи.
5. Обсуждение проведения ежемесячных собраний группы РЕАКТ.

6. Обмен информации о мероприятии  «Презентация Сферы».
7. Предоставление информации о деятельностях организаций в Кулябской зоне для  МЧС.

8. Предложения для вынесения вопросов для следующей повестки дня.
9. Другие вопросы.
Собрание открыл начальник МЧС Кулябской зоны Хушвахтов Абдусаттор. Хушвахтов Абдусаттор начал свою речь с приветствия участников собрания. Далее все участники были ознакомлены с повесткой дня собрания. 

Следуя повестки дня, Хушвахтов Абдусаттор сделал краткий обзор предыдущего собрания. 

Далее председатель собрания поблагодарил членов группы РЕАКТ за то, что не смотря на плохую погоду и тряские дороги, они  выехали на место бедствия и сделали быструю оценку риска, а также оценку ущерба нанесенным стихийным бедствием.   Далее Хушвахтов проинформировал присутствующих о помощи оказанной со стороны таких организаций как Всемирная Продовольственная Программа (ВПП), Миссия Востока и Общество Красного Полумесяца Таджикистана (ОКПТ). 

Со стороны представителей организации Миссии Востока было сделано замечание по поводу позднего реагирования Зонального МЧС г. Куляба на наводнение,  которое произошло в Танобчи 29-го апреля 2006г. Сотрудники Миссии Востока подчеркнули то, что при происшествии бедствия необходимо реагировать незамедлительно.

Миссией Востока (МВ)  была оказана помощь жителям кишлака Танобчи. Сразу же после того, как агрономы Миссии Востока сделали быструю оценку риска, пострадавшим была оказана необходимая помощь. 50 домохозяйствам, которые имели пахотную землю, были распределены семена Sorghum  и минеральные удобрения. 

Всемирная Продовольственная Программа (ВПП) также в мае 2006 году оказала продовольственную помощь жителям.  
Общество Красного полумесяца Таджикистана оказала помощь пострадавшим палатками, медикаментами и посудой.

Со стороны Оксфам ВБ была организована  перевозка не продовольственных товаров ОКПТ.

Тахмина Ниязова добавила, что Оксфам в рамках проекта ДИПЕКО планирует очистить дренажный канал в кишлаке Танобчи Темурмаликского  районе  расстоянием 1,8 км. В очистку канала будет также внесен вклад населения, в виде рабочей силы. На что Фаррух Косимов  предложил оказать в качестве заработной платы  продовольствие жителям Танобчи. 

Арвинд Дар посоветовал представителям Оксфам ВБ, перед тем как объявлять о данном виде помощи для жителей Танобчи, следует удостовериться о наличии продовольствия в складах ВПП, во избежание задержек распределения продовольствия населению за оказанный труд.

Ренате Флейнет отметила, что в своем проекте они выплачивали населению продовольствие за проделанный ими труд, но жители кишлаков предпочли  получать оплату наличным образом, так как большинство жителей целевых кишлаков проекта Каритас обеспеченны продовольствием. Учитывая спрос населения, CARITAS поменял систему оплаты труда населения, вместо продовольствия теперь они выплачивают за наличный расчет. 

Далее членами группы был обсужден вопрос проведения  собраний группы РЕАКТ. Хушвахтов выразил свое недовольство по поводу пассивного участия членов группы на собраниях. В связи с этим Китка Гойел объяснил, что из-за сложившихся обстоятельств, он был вынужден уехать за пределы республики Таджикистан, а потому не был в состоянии участвовать на прошлом собрании. Также он подчеркнул, что собрания группы РЕАКТ способствуют более тесному сотрудничеству, обмену информации и опыта между членами группы РЕАКТ, следовательно, проведение собраний группы РЕАКТ ежемесячно, могут способствовать эффективному и целесообразному сотрудничестве. Необходимо проявить и продемонстрировать особый интерес к собраниям группы РЕАКТ. 

Тахмина Ниязова предложила на дальнейшие собрания РЕАКТ приглашать представителей МЧС в районных хукуматах и при возможности вовлечь их в деятельность группы РЕАКТ.


Следуя повестке  дня Хушвахтов проинформировал присутствующих о том, что по инициативе Оксфам ВБ, Зональный МЧС г. Куляба планирует провести мероприятие  «Презентация Сферы», где членам группы РЕАКТ, а также другим организациям, которые работают в сфере снижения риска стихийных бедствий будет дана краткая информация об этой книге, о том как следует  реагировать при стихийных бедствиях, как сотрудничать с другими организациями.  
Хушвахтов Абдусаттор попросил всех членов группы РЕАКТ предоставлять информацию об их деятельностях, так как это им может помочь знать какой ресурс и потенциал они имеют на данный момент в Кулябской зоне. В случае происшествия стихийных бедствий знать в какую организацию они могут обратиться соответственно их деятельности.

Также Хушвахтов отметил открытие отдела информации при МЧС, куда все организации могут предоставлять информацию об их деятельности.

Директор Водного хозяйства Кулябской Зоны Одинаев были подняты вопросы по митигационным вопросам. Он кратко рассказал о том, как в Шурабадском и Темурмаликском районах были сделаны оценки риска этих мест совместно с МЧС и Водным хозяйством. В митигационных работах особенно нуждаются такие кишлаки как Зулмобод, Сарчашма, Хочагалтон и поселок Шуробод. С целью защиты населения  Одинаев обратился за помощью к членам группы РЕАКТ, взять на себя строительство или реабилитацию дамб, а также  очистку дренажных каналов. 
Заключение:

В заключении Хушвахтов Абдусаттор выразил свою благодарность каждому члену группы  за участие в работе собрания и отметил, что в свою очередь он надеется на то, что созданная группа РЕАКТ будет устойчивой и эффективно действующей в Кулябской зоне. 

Дата следующего собрания:  

27 июля, 2006 года в 10:00 ч. в офисе МСЧ г. Куляба

Повестка дня:

· Презентация Водного Хозяйства Кулябской зоны об их деятельности;

· Разработка плана чрезвычайности в Кулябской зоне;

· Презентация базы данных  РЕАКТ Кулябской зоны.
