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Протоколи Чаласаи REACT-и Водии Рашт.

22.02.2006.  9.00 – 12.00

Махалли баргузории

 чаласа:                                    Ситоди Минтакави оид ба ХФ ва МГ-и  
                                                   водии Рашт.
Иштирокчиен:                       22 нафар (руйхати иштирокчиёни чаласа дар замима 

                                                   пешкаш карда мешавад ).

Барандаи чаласа:                   Зарипова Ч., Рохбари Барномахои Мерлин дар водии Рашт
Рузнома:
1. Чорахо ва пешгири намудани офати табии, ки хусусияти эпидемиологи дорад:
       кирми зарриндумболи туркистони.
2. Дигар масоил.
Барандаи чаласа оиди масъалаи якуми сухан огоз карда кайд намуд, ки пахншавии кирми зарриндумболи туркистони яке аз масъалахои бахсталаб ва фавкулоддаи минтакаи Водии Рашт мебошад ва аз иштирокчиени чаласа  таклиф ба амал овард то эшон мавриди казияи номбурда изхори назар намоянд.
Забиров Н., агрономи ассотсиатсияи Ф/Х баромад намуда дар бораи кирми зарриндумболи туркистони маълумоти мушаххас дода иброз доштанд, ки хашароти номбурда ин як наъв кирми тайере аст, ки дар фасли сармо нобуд намешавад ва агар сармои сахт бошад хам дар ин сурат хам танхо 20% ин хашарот нобуд мешавад ва чанд сол умр мебинад. Кайд карда шуд, ки ин хашарот на танхо зарари калони иктисоди меорад, балки ба саломатии инсон низ зарар мерасонад. Инчунин роххои пешгирии ва несту нобуд сохтани ин хашарот номбар шуд.
Рочеъ ба ин масъала Ниезов З., раиси шуъбаи кишоварзии дастгохи ичроияи хукумати нохияи Рашт баромад намуда чунин иброз доштанд, ки шароити нохия асосан ба богпарвари ва кишти зироати картошка мусоид буда онро бояд ривоч дод. Аммо бо сабаби таъсири хашароти зараррасон нихолхои богхои нохия хушк шуда талаф ефта истодаанд ва шароити мардуми нохия дар зинаи паст карор дорад. Бинобар ин хукумати нохия пурра имконияти баркарор кардани богот ва хамзамон мубориза бурдан бар зидди хашаротхои зараррасонро надорад. Ва дар чунин сурат мо бояд тамоми чомеаро бахри мубориза бурдан бар зидди ин хашароти зараррасон сафарбар намоем.
Маллаев К., рохбари селхозхимия ва агрофирмаи «Ахмад» иброз дошт, ки бахри пешгирии ин хашароти зараррасон соли гузашта  намояндагии хазинаи ОгоХон дар водии Рашт дар хамкори бо хукумати махалии нохияи Рашт бо маблаги 5,000 доллари амрикои хамчун кредит рохандози намуданд, ва химикатхои махсус барои нобуд сохтани хашарот дастрас шуда буд. Ин амали эшон ба андозаи 90% дар мубориза бар зидди ин хашароти зараррасон фоида намуд ва натичаи назаррасеро нишон дод.

Дар чараени мухокимарони рочеъ ба ин масъала хайати мушовара кайд намуданд, ки ин масъала танхо бо дастгирии ташкилотхои гайридавлатие, ки дар нохияи Рашт фаъолият доранд халли худро намеёбад. Халли ин масъала бояд аз хар як хочаги сар шавад ва имкониятхоеро истифода бурдан лозим, ки дар холати хозира арзи вучуд доранд ва маблаги нисбатан камеро талаб менамоянд.

Чорахое, ки бахри пешгири ва несту нобуд сохтани кирми зарриндумболи туркистони пешниход шуданд:

· Аз номи гурухи РЕАКТ ба раисони хукуматхои махаллии нохияхои Водии Рашт мактуб ирсол дошта шавад. Аз эшон оиди чори намудани “Хафтаи мубориза бар зидди хашароти зараррасон (кирми зарриндунболои туркистони)» дар чамоатхои нохияхои Водии Рашт ичозат гирифта шавад ва ин хафта аз 13 то 19-уми марти соли 2006 гузаронида шавад.
· Барои амали сохтани “Хафтаи мубориза бар зидди хашароти зараррасон (кирми зарриндунболои туркистони)» бештар занхои махал чалб карда шаванд, чунки дар ин чорабини бо имкониятхои вучуддоштаи водии Рашт асосан тарзи механики ва физикии несту нобуд сохтани хашароти зараррасон истифода бурда мешавад, ки кори чисмонии вазнинро талаб наменамояд.
· Бо максади давом додани чорахо оиди несту нобуд намудани хашароти зараррасон аз ташкилоти БОЧ дархост карда шавад, ки барои хавасмандкунии занхои водии Рашт оиди ин масъала ва бо назардошти он, ки фасли бахор – фасли танкисии маводи хурока аст, акаллан дар муддати як мох, занхое ки ба нест кардани хашароти зараррасон чалб карда мешаванд бо хурока таъмин карда шаванд. 
· Дар давоми  “Хафтаи мубориза бар зидди хашароти зараррасон (кирми зарриндунболои туркистони)» ба ахоли маводи маълумоти (варакахои огохнамои) оиди кирми зарриндунболои туркистони ва пешгирии пахншавии он таксим карда шавад. Ин маълумот аз тарафи AKF/MSDSP пешниход карда мешавад ва бо кумаки аъзоёни РЕАКТ (Хайати Шафкат, САХА, ACTED, БОЧ, ААО) чоп мешавад. 

· Хисобот оиди ичроиши “Хафтаи огохнамои оид ба пешгири ва мубориза бар зидди хашароти зараррасон, кирми зарриндунболои туркистони”, ки дар рузхои 13-19-уми марти соли 2006 амали мешавад ба зиммаи сардорони Ситодхои нохияви оид ба Холатхои Фавкулоддаи Водии Рашт вогузор карда шавад
· Баъд аз тасдик кардани Хукуматхои нохияхо, мурочиатномае ба Хукумати Чумхурии Точикистон нисбати кумак оиди мубориза барзидди хашароти зараррасон бо максади дастгирии сохаи богпарвари   ирсол карда шавад.

Бо хамин мухокимаронии масъалаи якуми чаласа ба охир расид.
Дар мухокимаронии масъалахои дигар, М. Нодиров, Рохбари Барномаи БОЧ дар водии Рашт иброз намуданд, ки аз тачрибаи ходисаи фавкулоддае, ки дар нохияхои Точикобод ва Чиргатол ба вукуъ пайваст маълум гашт, ки то хол аъзоёни РЕАКТ ба чавобгуи ба ХФ омода нестанд. Баходихие, ки дар Чиргатол гузаронида шуд мисоли равшани ин гуфтахост: ба намояндагони РЕАКТ натичаи баходихие, ки аз тарафи Мерлин ва Ситоди Минтакави гузаронида шуд, пешниход карда шуд. Вале, бо кароре, ки дар яке аз чаласахои РЕАКТ кабул карда шуда буд – баходихии ХФ бояд аз тарафи аъзоёни РЕАКТ  дар якчояги гузаронида шавад, на аз тарафи як ё ду намоянда. Бо хамин сабаб, пешниход шуд, ки «Тарзи баходихии ХФ» дар РЕАКТи навбати боз дида баромада шавад.
Таърихи баргузории чаласаи РЕАКТ-и оянда: 29-уми марти соли 2006 соати 9:00 – 12.00.

Рузномаи чаласаи ояндаи гурухи РЕАКТ: 

1. Хисоботи сардорони Ситодхои нохиявии ХФ оид ба “Хафтаи огохнамои оид ба пешгири ва мубориза бар зидди хашароти зараррасон, кирми зарриндунболои туркистони ”.
2. Тарзи баходихии ХФ аз тарафи аъзоёни РЕАКТ ва Хукуматхои махалли.
Иштирокчиени Чаласа:

Ситоди Минтакавии
Водии Рашт 

оид ба ХФ ва МГ                      
Назруллоев Ш., муовини сардори ситоди минтакавии водии Рашт




             оид ХФ ва МГ-и Водии Рашт

   
Нозимов С., Евари сардори ситод
Ситоди н.Рашт:
Гиесов Ш., Сардори ситоди ХФ ва МГ
Ситоди н. Нуробод:


Сайдов С., Садори Ситоди ХФ ва МГ
Ситоди н. Точикобод:

Сафарбеков А., Сардори ситоди ХФ ва МГ
Ситоди н. Тавилдара:

Барфиев Б., Сардори Ситоди ХФ ва МГ
Мерлин:



Зарипова Ч., Рохбари Барнома






Мирзоев А., Евари Барнома

ААО:




Рустамов Б., Афсари Сахрои






Рахматов С., Агроном
САХА:




Нодиров Д., Евари Барнома

БОЧ:




Нодиров М., Рохбари Барнома
Хайати Шафкат:


Тулиев З., Администратор
ACTED:



Николас Крегер, Менечери барнома





                                                    Хафизова С., Евари Барнома

AKF/MSDSP:



Чувонов С., Агроном
Шуъбаи кишоварзии хукумат:     
Ниезов З., Сардор шуъба
Тахлилгохи Бойтори:

Шарипов А., Сардор тахлилгох
Селхозхимия:



Маллаев Каримчон, Рохбари идора
Шуъбаи Хифзи мухити хукумат:
Исмоилов Саидакбар

Раиси чамоати Б. Рахимзода
:
Муродов Фаридун
Ассотсиатсияи Агрономи:

Забиров Назрихоча  
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