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9-уми Феврали соли 2006                           



Ref/ No: ML/194

 Ба:  Душанбе - UNDP, GAA, DIPECHO, RCST

        Гарм – Ситоди Минтакави оид ба ХФ ва МГ водии Рашт, ААО, АКТЕД, Хайати  Шафкат, MSDSP, ОБСЕ, ДБМ, БОЧ, UNDP, Хукумат, ЧХАТ, БМН

       Водии Рашт: Ситодхои нохияви оид ба ХФ ва МГ 

Протоколи Чаласаи REACT-и Водии Рашт.
                                       31.01.2006.  10.00 – 12.00 
Махалли баргузории              
 чаласа:                                    Дафтари Мерлин, Водии Рашт.
Раис:                                          Диловаршо Нодиров, Евари Барномаи САХА                 
Иштирокчиен: 15 нафар      (руйхати иштирокчиёни чаласа дар замима 
                                                   пешкаш карда мешавад ).

Рузнома:
1. Кобили кабул шуморидани мавзуъ ва протоколи чалласаи REACT-и кабли. 
2. Барраси ва мухокима намудани низомномаи Маркази Омузишии Ситоди Минтакавии Холатхои Фавкулодда ва мудофиаи Шахрванди ва фаъолиятхои он
3. Вазъи омодагии аъзоени REACT барои зимистони 2006/накшаи омодаги барои Водии Рашт

4. Дигар фаъолиятхо.
Раиси чалласа, Диловаршо Нодиров, евари ташкилоти САХА дар Водии Рашт, рузномаи чаласаи навбвтии гурухи REACT-ро пешниход намуда маъракаи шиносоиро ба итмом расонид.
Дар хусуси масъалаи якуми рузнома мухокимаронихо шуруъ гардиданд ва хама иштирокчиен, мавзуъ ва протоколи чалласаи REACT-и каблиро кобили кабул шумориданд.
Сипас оиди масъалаи дуввуми рузнома бинобар сабаби иштирок надоштани подполковник Усмонов. М, сардори Ситоди Минтакави оид ба ХФ ва МГ-и Водии Рашт, ки айни замон бо сабаби бемори дар чалласа иштирок надошт ва чи тавре, ки аз дафтари миллали муттахид дархост карданд бояд баррасии ин масъала ба чаласаи оянда гузошта шавад чун, ки бе иштироки Усмонов дар дар ин чаласа баррасии низомнома номумкин аст ва иштирокчиени чалласа ба хулосае омаданд, ки ин масъала ба чалласаи REACT-и оянда гузошта шавад.
Бо хамин, хайати намояндагони чаласа ба баррасии масъалаи сеюми рузнома пардохтанд. Рочеъ ба ин масъала капитан, Шафиев Ванчали - афсари калони курсхои Ситоди Минтакавии Водии Рашт баромад намуда, хозиринро аз мушкилотхои феълии ба амал омада дар Водии Рашт маълумоти мухтасар дод. Номбурда иброз дошт, ки дар натичаи боришоти аз меъер зиеди барф дар навохии Водии Рашт, вазъият хело муташанич гардидааст. 
· Дар нохияи Чергатол барф аз меъер зиед боридааст, ки сабаби баста гардидани роххо гардидааст
· Дар нохияи Нуробод бошад вазъияти мавзеи Чари Кабуд хело вазнин гардидааст. Хусусан дар километри 108-112-и шохрохи Душанбе-Рашт вазъият хело муташаннич аст.
· Дар нохияи Рашт, Чамоати Калъаи Сурх  дехаи Навдонак  дар санаи 27-уми мохи январи соли чори дар натичаи боришоти зиеди барф боми мактаби хамагонии №67 ба пурраги фуру рафт, ки дар натича 13 куб тахта ва 300 дона шифр шикаста аз кор баромаданд. Мактаби номбурда дорои 8 синфхона ва наздик ба 300 нафар мактаббача дар он тахсил менамуд.
· Дар дехаи Дашти Рашт-и нохияи Рашт канали оби нушокиро тарма зер карда хароб кардааст, роххо ва чамоахои гирду атрофи нохия банданд.
· Дар нохияи Точикобод канали оби нушоки аз кор баромадааст, боготи нохия низ зарари чидии дидаанд
· Дар нохияи Тавилдара роххои автомобилгард баста шудаанд.

Шафиев Ванчали кайд намуд, ки ситоди минтакави оид ба ХФ ва МГ водии Рашт мухточи ёрии ташкилотхои гайридавлатист, аз чихати сузишвори, мошин ва гайра.  
Рохбари барномаи Мерлин, Чамила Зарипова суол карданд, ки «Соли гузашта хамин вазъият ба амал омада буд ва омодагии хукуматхои махалли ва ситодхои нохияви оид ба ХФ ва МГ чи гуна аст?»    
Ба ин суол афсар Шарипов. В чунин посух доданд: Азбаски то ба имруз хукумати Чумхурии Точикистон аз бухрони иктисоди ба пурраги набаромадааст ва Вазорати Холатхои Фавкулодда низ навтаъсис мебошад, кудрати ба пурраги пешаки чудо кардани маблагро надорад. Амо кисман чудо мешавад ва дар холатхои зарури ин маблагхо мавриди истифодабари карор мегиранд. Ба хамин асос Ситоди минтакавии Водии Рашт низ навтаъсис мебошад ва ва то ба имруз дар он ягон анбори мучаххаз сохта нашудааст вале барои корхои аввалиндарача дар анбори ситод кисман чихозонида шудааст. Ин нишондихандаи он аст, ки сол то сол Ситоди Минтакави камбудихои чойдоштаро бо ерии Вазорати Холатхои Фавкулодда ва Мудофиаи Шахрванди ва дасгирии бевоситаи Хукумати Чумхурии Точикистон бартараф хохад намуд. Барои оне, ки баъзе камбудихо дар ситоди номбурда вобаста ба шароити феълии ЧТ чой доранд аз Шумо, яъне намояндагони ташкилотхои байналмилали хохиш менамоем, ки бо рохбарон ва донорхои ташкилоти худ машварат намуда дар баъзе казияхои чойдошта моро дастгири ва кумак намоед. Ва инчунин чи тавре ки дар боло иброз доштем дар чунин  вазъиятхои ба амал омада ситоди мо бинобар сабаби надоштани техникаи зарури ва сузишвори имконият надорад, ки сари вакт ба мардуми аз офати табии зарардида кумаки худро расонад. Ва аз шумо хохиш дорем, ки дар катори дигар кумакхои худ ба хукуматхои махалли ва чомеа ба ситоди мо хам сузишвори ва техникаи зарури кумак намоед, то мо барои рафъи окибатхои офати табии сари вакт ба чои ходиса расида тавонем .
Лейтенанти калон, Гиесов. Ш-сардори Ситоди Нохиявии Рашт оид ба ХФ ва МГ дар баромади худ рочеъ ба ин казия чунин иброз доштанд, ки хамаи хадамотхои нохия дар холати омодабош карор доранд вале аз чихати сузишвори танкиси мекашанд.

Вобаста ба ин Парвиз Бозоров, намояндаи дафтари  Агро Аксияи Олмон суханрони намуда иброз дошт, ки донорхо факат дар сурати сар задани ходисахои табии ва холатхои фавкулодда барои рафъи ин ходисахо кумак карда метавонад ва танхо дар сурати мактуб дастрас намудан аз макомотхои дахлдор ва хукуматхои махалли. Он маблагхое, ки барои рафъи офатхои табии аз тарафи ташкилотхои байналхалки чудо мешаванд дар хамкори бо хукуматхои нохияхо ва сардорони ситодхои нохияви оид ба ХФ ва МГ таксимот карда мешаванд.
Намояндаи Хазинаи Огохон дар Водии Рашт, Хасанчон Тураев-Чонишини Менечери Минтакавии Дафтар иброз дошт, ки азбаски дар байни ситоди минтакавии води ва хукуматхои махалли хамдигарфахми вучуд надорад, онхо мачбуранд, ки дар чунин холатхо ба хукуматхои махалли хамкори намоянд. Инчунин илова намуданд, ки вобаста ба вазъияти ба амал омада ба сарони дафтари AKF/MSDSP дар Душанбе, барои сахм гузоштан дар бахри рафъи офатхои табии Водии Рашт мактуб  ирсол доштаанд ва рузхои наздик чавоби мушахасе хоханд гирифт.
Оиди ин масъала, омодагии аъзоени REACT барои зимистони 2006, хама намояндагони ташкилотхои гайридавлати иброз намуданд, ки тайёр хастанд, ки дар холати рух додани офати табии ёрии хаматарафаи худро расонанд.

Бо хамин ба мухокимаи масъалаи сеюм хотима бахшида шуд.
Дар охир иштирокчиени чаласа рузномаи ояндаи чаласаи хайати хамохангсозони гурухи REACT-ро барраси намуда ба тавсиб расониданд.

Бо хамин чалласа ба охир расида бо  ризоияти иштирокчиени чалласа таърихи чаласаи ояндаи REACT ба санаи 22-уми феврали соли 2006-ум, рузи чахоршанбе, соати 9:00 гузошта шуд.   

Рузномаи чаласаи навбати:
1 Мухокимаронии Низомномаи Маркази Омузишии Ситоди Холатхои Фавкулодда 
2 Чорахо ва пешгири намудан аз офати табии, ки хусусияти эпидемиологи дорад (Кирми Зарриндунболи Туркистони)

3 Дигар масоил

Иштирокчиени Чаласа:
Ситоди Минтакавии

   Шафиев Ванчали - афсари калони курсхои Ситоди 
Водии Рашт оид ба ХФ ва МГ:       Минтакавии Водии Рашт
                                                              Летенанти хурд-Нозимов.С, 

Ситоди н.Рашт:


Летенанти калон, Гиесов. Ш-Сардори ситоди нохия

Ситоди н. Рогун:


Капитан, Нуруллоев. Ш – Садори Ситоди шахри Рогун

Мерлин:



Ч. Зарипова, 

 
Рохбари Барнома






Абдулло Мирзоев,

Евари Барнома






Кулмухаммад Нуров,
Духтур






Раъно Шарипова,

Тренери Барнома

ААО:




Рустамов Бахром,

Афсари Сахрои






Парвизиз Бозоров,                Афсари Лоиха

САХА:



Нодиров Д.


Евари Барнома

ЧХАТ:



Шарифхочаев Ш.

Намоянда

БОЧ:




Бахоров А. 


Евари Барнома

Хайати Шафкат:


Назаров, М 


Менечери наклиети
ACTED:



Хафизова, С


Менечери Барнома

AKF/MSDSP:


Тураев, Х 


Чойниши Менечер
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