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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Организация:                      
«ООН-женщины» в Таджикистане
Программа:                         
Инициатива «Луч света»
Область работы:  
Укрепление институционального потенциала по учету гендерных аспектов, преобразующему лидерству в программах по искоренению СГН (сексуального и гендерного насилия на основе пола)
Наименование позиции:
Специалист в сфере здравоохранения по вопросам укрепления сотрудничества между министерствами и ведомствами в области преобразующих изменений для институционального предотвращения сексуального и гендерного насилия/ насилия в отношении женщин и девочек (СГН/ НОЖД) (СПЕЦИАЛИСТ В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПО ВОПРОСАМ ИСКОРЕНЕНИЯ НОЖ) 
Тип контракта:
Индивидуальный консультант (SSA)
Сроки выполнения работы:   
30 рабочих дней с 1 апреля по 25 мая 2020 года 
Дата начала: 
1 апреля 2020 года
Место работы:
Душанбе, Таджикистан
Целевая аудитория:
Министерство здравоохранения и социальной защиты населения Республики Таджикистан; косвенно — 4 ключевых министерства/комитета, учреждения системы ООН
Руководитель: 
Координатор программы, «ООН-женщины» в Таджикистане
I. Базовая информация и контекст 
«ООН-женщины», Структура Организации Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин, была создана с целью ускорения прогресса в деле удовлетворения нужд женщин и девочек во всем мире. Структура «ООН-женщины» оказывает поддержку государствам — членам Организации Объединенных Наций в установлении ими глобальных стандартов в интересах достижения гендерного равенства и сотрудничает с правительствами и гражданским обществом в деле разработки законодательства, стратегий, программ и услуг, необходимых для обеспечения эффективного соблюдения таких стандартов в интересах улучшения положения женщин и девочек во всем мире. Повсюду в мире она добивается того, чтобы идеалы, закрепленные в целях в области устойчивого развития, стали реальностью для женщин и девочек, и выступает за равноправное участие женщин во всех аспектах жизни.
Описание программы: Инициатива «Луч света», финансируемая Европейским Союзом, проводится в Таджикистане в очень важный период и является источником ресурсов для поддержки растущей политической воли в целях укрепления институтов и вовлечения гражданского общества, для того чтобы придать новый импульс предпринятым усилиям по искоренению насилия в отношении женщин и девочек (НОЖД) и добиться их распространения. Эта инициатива, основывающаяся на «приверженности [Европейского союза] обеспечению гендерного равенства, прав человека, расширению прав и возможностей женщин и девочек и искоренению гендерного насилия», поможет выстроить новый формат взаимодействия в целях устранения важных правовых пробелов, удовлетворения институциональных потребностей и изменения норм и представлений, что будет направлено на искоренение основных причин сексуального и гендерного насилия и будет обеспечивать предупреждение НОЖ в Таджикистане, а также оказание пострадавшим от насилия женщинам и девочкам комплексной поддержки, ориентированной на достижение конкретных результатов.
Общее видение инициативы «Луч света» в Таджикистане заключается в том, что женщины и девочки должны пользоваться правом на жизнь, свободную от насилия. Программа внесет вклад в искоренение СГН путем реагирования на нужды женщин и девочек и устранения первопричин насилия в их отношении через использование мультисекторального и межсекторального подходов применительно ко всей экологической модели.
Инициатива «Луч света» ускорит прогресс Таджикистана в достижении своих задач в рамках Повестки дня на период до 2030 года, в частности, в отношении ЦУР 5 «Гендерное равенство», а также ЦУР 3 «Здоровый образ жизни и благополучие», ЦУР 4 «Качественное образование», ЦУР 10 «Сокращение неравенства», ЦУР 16 «Мир, правосудие и сильные учреждения» и ЦУР 17 «Партнерство». Она внесет вклад в Национальную стратегию развития на период 2016–2030 годов и Программу среднесрочного развития на 2016–2020 годы и будет способствовать выполнению Таджикистаном своих обязательств в рамках Пекинской платформы действий, заключительных замечаний Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин и пр.
Программа основана на принципе “Не оставляя никого позади”, причем первоочередное внимание должно уделяться самым отстающим.
Несмотря на принятие Закона Республики Таджикистан «О предупреждении насилия в семье» (2013 г.), который считается прогрессивным шагом в борьбе с НОЖД, а также Национального плана действий (НПД) по реализации вышеупомянутого закона (2014–2023 гг.), в Таджикистане пока отсутствуют сильные механизмы координации и подотчетности для продвижения гендерного равенства и борьбы с СГН. Ограниченность роли уполномоченных органов, ответственных за предупреждение СГН и реагирование на него, является одной из проблем координации работы по СГН. Кроме того, на этих важных законодательных и политических мерах отрицательно сказывается отсутствие финансирования и серьезная нехватка институционального потенциала, что мешает эффективному осуществлению этих мер. В этом законе и НПД «не поставлены четкие задачи для каждого ведомства, что ведет к слабой координации между упомянутыми министерствами. В Плане действий не указаны сроки реализации или конкретные показатели для измерения воздействия и прогресса»
.
Институциональный потенциал. Системный и общий недостаток знаний и навыков для рассмотрения гендерных вопросов, а также отсутствие критического восприятия стереотипов и предубеждений ограничивают возможности национальных учреждений, занимающихся вопросами правосудия, социальной сферы, статистики, правоохранительной деятельности, здравоохранения, занятости, а также возможности разрабатывать и осуществлять на уровне сообщества программы, которые обеспечивали бы предупреждение НОЖД и реагирование на него. Недостаточное понимание сотрудниками правоохранительных органов и государственными служащими проблем НОЖД и гендерного равенства — и отношение этих людей к женщинам и девочкам в общем (и жертвам насилия в частности) — ограничивают усилия и инвестирование в искоренение НОЖД. Институциональное укрепление требует пересмотра отношения государственных служащих к НОЖД, при этом организациями гражданского общества была подчеркнута крайняя необходимость систематического и последовательного обучения по вопросам искоренения НОЖД, как критически важного условия для повышения эффективности этой работы. 
Страновая программа для Таджикистана в рамках инициативы «Луч света» имеет целью произвести изменения на уровне индивидуального отношения и межличностного общения при одновременной корректировке институциональных практик и социальных норм и их большей ориентации на гендерное равноправие, а также содействовать улучшениям в сферах права и политики и соблюдению действующего законодательства о НОЖД в соответствии с международными стандартами в области прав человека.
Разработка комплексной учебной программы по проблемам учета гендерных аспектов, СГН и преобразующего, или меняющего лидерства — на основе существующих материалов учреждений системы ООН и других ключевых партнеров в области развития (таких как Проект по предотвращению насилия в семье/Швейцарский офис по развитию и сотрудничеству (ШОС)) и в соответствии с оценкой потенциала, которая будет проводиться в ходе выполнения проекта (помимо задач в данном техническом задании), — для наращивания потенциала ключевых министерств, ведомств, парламента. Учитывая необходимость уделять первоочередное внимание учету гендерных аспектов, действовать единообразно и демонстрировать скоординированную позицию, сюда войдет курс подготовки тренеров для ключевых партнеров и учреждений системы ООН (ПРООН, ЮНИСЕФ, ЮНФПА, ООН-женщины), что также будет способствовать институциональному укреплению заинтересованных сторон в вопросе искоренения насилия в отношении женщин. Благодаря пакету учебной программы, которая будет разработана на основе результатов проведенной оценки потенциала, учреждения системы ООН, являющиеся партнерами в реализации инициативы «Луч света», будут поддерживать развитие потенциала и институциональное укрепление ключевых министерств/комитетов: Министерства юстиции Республики Таджикистан (МЮ), Министерства внутренних дел Республики Таджикистан (МВД), Министерства здравоохранения и социальной защиты населения Республики Таджикистан (МЗСЗН), Министерства образования и науки Республики Таджикистан (МОН) и Комитета по делам женщин и семьи при Правительстве Республики Таджикистан (КДЖС).
Используя учебную программу, разработанную экспертами «ООН-женщины» и основанную на результатах проведенной оценки потенциала и нужд в обучении, задействованные учреждения системы ООН (ПРООН, ЮНФПА, ЮНИСЕФ и ООН-женщины) будут способствовать развитию потенциала и институциональному укреплению следующих ключевых министерств в зависимости от мандатов агентств ООН — получателей фондов и их наработанных практик:

· Структура «ООН-женщины» проведёт тренинг для МОН, МЗСЗН и КДЖС;
· ПРООН организует обучение для МЮ, МВД (включая полицию) и судебных органов с целью разработки стратегии учета гендерных аспектов в основной деятельности (которая была бы включена в существующую внутреннюю документацию), что будет способствовать расширению доступа женщин к руководящим должностям и поддержке развития подотчетности и механизмов мониторинга. 
Учебная программа должна способствовать инициативному лидерству старших должностных лиц, в том числе путем создания эффективных систем, координации и согласования усилий государства в вертикальной и горизонтальной плоскостях; и поддерживать создание функциональных платформ для сотрудничества с правозащитниками и ОГО, занимающимися вопросами прав человека женщин. Министерствам и ведомствам будет оказана поддержка в проведении оценки институционального потенциала с точки зрения гендерных аспектов для решения проблем искоренения НОЖД, а также будет проведено обучение и оказана поддержка отдельным ключевым заинтересованным сторонам. Эти обучение и поддержка будут осуществляться на основе учебной программы, которая будет разработана в процессе консультаций с этими заинтересованными сторонами и при участии ОГО и затем будет предоставлена учреждениями-исполнителями системы ООН с оптимальными точками входа каждому министерству и учреждению (таким образом, с использованием их опыта).

Задачи данного технического задания направлены не только на обеспечение того, чтобы ключевые должностные лица имели больше возможностей для разработки и реализации программ, которые предупреждают насилие в отношении женщин и девочек и реагируют на него (особенно в отношении групп женщин и девочек, сталкивающихся с пересекающимися и множественными формами дискриминации), но и на обеспечение институционализации обучения. 

В ходе первого этапа работа, направленная на индивидуальное осознание и институциональное укрепление, будет осуществляться в основном на национальном уровне путем вовлечения должностных лиц, ответственных за соблюдение законодательства, а также путем оказания поддержки в первую очередь женщинам и девочкам, подверженным риску СГН. Кроме того, эти усилия направлены на поддержку институционализации и обеспечение эффективности и результативности работы многосторонней координационной группы на национальном уровне, уточнения по которой будут произведены по итогам консультаций с Комитетом по делам женщин и семьи при Правительстве Республики Таджикистан и ключевыми заинтересованными сторонами. 
«ООН-женщины» в Таджикистане ищет специалиста в сфере здравоохранения по вопросам укрепления сотрудничества между министерствами и ведомствами в области преобразующих изменений для институционального предупреждения сексуального и гендерного насилия/Насилия в отношении женщин и девочек (СГН/НОЖД).
II. Цель 
В рамках данного назначения, Специалист в области здравоохранения будет оказывать поддержку Ведущему национальному эксперту в содействии укреплению институционального потенциала сектора здравоохранения посредством реализации комплексного подхода, в соответствии с которым будут проведены:

· оценка потребностей в области наращивания потенциала, разработка комплексной учебной программы «Укрепление сотрудничества между министерствами и ведомствами в области преобразования лидерства для выполнения целей продвижения принципов гендерного равенства и искоренения гендерного насилия», 
· апробация учебной программы с участием представителей Министерства здравоохранения и социальной защиты населения Республики Таджикистан (МЗСЗН РТ), 
· полноформатное обучение отдельных сотрудников МЗСЗН РТ; 
· также сотрудник будет оказывать ведущему национальному эксперту помощь в разработке комплексного подхода к предупреждению СГН/НОЖД. 

Схема работы (см. также Приложение А «Схема взаимодействия»):
1. Специалист в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ помогает Ведущему национальному эксперту и вносит вклад во все конечные результаты работы по части здравоохранения в рамках этого назначения;
2. Работа специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ и 4 других отраслевых специалистов будет управляться/координироваться Ведущим национальным экспертом; Специалист в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ подотчетен ведущему национальному эксперту;
3. Ведущий национальный эксперт сотрудничает с 5 контактными лицами (не подлежат оплате), назначенными Правительством и представляющих соответствующие государственные структуры (включая Министерство здравоохранения и социальной защиты населения Республики Таджикистан). 
Цель данного назначения:
1. углубить понимание и осведомленность партнеров в сфере здравоохранения относительно принципов реализации программ преобразований в области обеспечения гендерного равенства в контексте искоренения насилия в отношении женщин (НОЖ) для поощрения прав конкретных групп женщин, улучшения их жизненных реалий и содействия выполнению обязательств Республики Таджикистан по поощрению и защите прав человека женщин в сфере здравоохранения; 
2. сделать вклад в улучшение внутренней гендерной политики учреждений здравоохранения;
3. стимулировать укрепление координации и сотрудничества государственных учреждений по вопросам искоренения НОЖ, в том числе в сфере здравоохранения.

III. Объем работ и обязанности  
a. 
Объем работ 
Работая в тесном сотрудничестве с назначенным контактным лицом сектора здравоохранения — Министерства здравоохранения и социальной защиты населения РТ — и косвенно [при необходимости] с представителями 4 других государственных партнеров: 1) Министерства юстиции РТ, 2) Министерства внутренних дел РТ, 3) Министерства образования и науки РТ и 4) Комитета по делам женщин и семьи при Правительстве РТ; а также в координации с Ведущим национальным экспертом, специалист в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ будет отвечать за:
· выполнение заданий по вопросам искоренения НОЖ, даваемых ведущим национальным экспертом и касающихся сектора здравоохранения (см. таблицу ниже);

· cодействие в разработке инструмента(ов) оценки институциональных потребностей в сфере здравоохранения;

· оказание помощи Ведущему национальному эксперту посредством взаимодействия с назначенными контактными лицами министерств и комитета в проведении оценки потребностей (обследования) в Министерстве здравоохранения и социальной защиты населения Республики Таджикистан по вопросам искоренения НОЖ/СГН;
· помощь в картировании потребностей в институциональном обучении в области здравоохранения;

· содействие проведению консультаций с сектором здравоохранения;

· проведение обсуждений в двух фокус-группах соответствующих уязвимых групп населения, которые получают обслуживание в учреждениях МЗСЗН РТ;
· содействие разработке комплексной учебной программы «Укрепление сотрудничества между министерствами и ведомствами в области преобразования лидерства для выполнения целей продвижения принципов гендерного равенства и искоренения гендерного насилия» в плане вопросов здравоохранения;

· апробацию модуля (обучение) при поддержке назначенных представителей 3 ключевых ведомств (указаны ниже, в том числе МЗСЗН РТ);

· поддержку ведущего национального эксперта при организации обучения сотрудников МЗСЗН РТ (3 государственных структуры (см. таблицу ниже));

· поддержку национального ведущего эксперта в содействии проведению курса подготовки инструкторов для учреждений системы ООН с целью способствования институциональному укреплению в вопросах искоренения НОЖ в ключевых ведомствах.
b. Ожидаемые результаты и порядок оплаты:
	Результаты  
	Ответственный со стороны государства 
	Ответственный со стороны проекта 
	Даты выполнения работ

	Этап 1
	
	
	

	(1) Оказана помощь в доработке проекта Вопросника или аналогичного инструмента оценки институциональных потребностей, подготовленного ведущим национальным экспертом (по тематике здравоохранения) 
	
	Ведущий национальный эксперт (при поддержке нанятых отраслевых специалистов) 
	7 апреля 2020 г.

	(2) Оказана помощь в организации оценки потребностей персонала посредством анкетирования МЗСЗН РТ через официально назначенного представителя сектора здравоохранения и назначенного Правительством РТ, для 25 сотрудников этого министерства 
	При поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ и представителя сектора здравоохранения и назначенного Правительством РТ 
	Ведущий национальный эксперт (при поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ) 
	Планируется к 15 апреля 2020 г. 

	(3) Ведущему национальному эксперту представлен Отчет об оценке потребностей и картировании потенциала по искоренению НОЖ (по тематике здравоохранения) (25 респондентов)  
	При поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ и представителя сектора здравоохранения и назначенного Правительством РТ 
	Ведущий национальный эксперт (при поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ)  
	Согласно Плану работы ведущего национального эксперта, планируется к 17 апреля 2020 

	(4) Ведущему национальному эксперту представлен Протокол технических консультаций с рабочей группой сектора здравоохранения 
	При поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ и представителя сектора здравоохранения и назначенного Правительством РТ 
	Ведущий национальный эксперт (при поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ) 
	Согласно Плану работы ведущего национального эксперта, планируется к 20 апреля 2020 

	(5) Ведущему национальному эксперту представлен Отчет о проведенном обсуждении в двух фокус-группах относительно удовлетворенности лиц, обращавшихся за медицинской помощью, услугами, которые были предоставлены государственными службами в качестве реакции на случай насилия 
	С участием ответственных представителей секторов назначенных Правительством РТ 
	Ведущий национальный эксперт (при поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ) 
	Согласно Плану работы ведущего национального эксперта, планируется к 20 апреля 2020

	(6) Представлен вклад в комплексную учебную программу «Укрепление сотрудничества между министерствами и ведомствами в области преобразования лидерства для выполнения целей продвижения принципов гендерного равенства и искоренения гендерного насилия» для Структуры «ООН-женщины» с содержанием общей части, отраслевых глав и учебного модуля для инструкторов 
	
	Ведущий национальный эксперт (при поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ и 4 отраслевых специалистов из других секторов) 
	Планируется к 20 апреля 2020 года

	Этап 2
	
	
	

	(7) Ведущему национальному эксперту представлен Отчет об апробации учебной программы в контрольной группе для представителей 5 отраслевых рабочих групп (25 участников, по 5 человек из каждой группы), а также отзывы и рекомендации для основного разработчика 
	С участием ответственных представителей секторов назначенных Правительством РТ 
	Ведущий национальный эксперт (при поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ и 4 отраслевых специалистов из других секторов) 
	4 мая 2020 г.

	(8) Представлен вклад в окончательную версию учебной программы 
	
	Ведущий национальный эксперт (при поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ и 4 отраслевых специалистов из других секторов) 
	14 мая 2020 г.

	(9) Ведущему национальному эксперту представлен Отчет об обучении 25 сотрудников МЗСЗН РТ 
	
	Ведущий национальный эксперт (при поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ) 
	18 мая 2020 г.

	(10) Ведущему национальному эксперту представлен Отчет о проведенной подготовке инструкторов для учреждений системы ООН, участвующих в инициативе «Луч света» (ПРООН, ЮНФПА, ЮНИСЕФ, «ООН-женщины»), для их дальнейшей работы с государственными структурами 
	
	Ведущий национальный эксперт (при поддержке специалиста в сфере здравоохранения по вопросам искоренения НОЖ и отраслевых специалистов из других секторов) 
	19 мая 2020 г.


IV. Профессиональные качества и квалификация
Основные ценности:

· уважение многообразия
· добросовестность
· профессионализм
Основные профессиональные качества:

· осведомленность и щепетильность в отношении гендерных вопросов

· ответственное отношение к делу
· творческий подход к решению проблем

· эффективность в общении
· инклюзивное сотрудничество

Дополнительная информация об основных ценностях и профессиональных качествах Структуры «ООН-женщины» доступна по ссылке: http://www.unwomen.org/-/media/headquarters/attachments/sections/about%20us/employment/un-women-employment-values-and-competencies-definitions-en.pdf 

Функциональные компетенции: 

· способность работать самостоятельно, в условиях стресса и с соблюдением установленных сроков;

· хорошее знание технической области;

· хорошие навыки организационной работы и способность уделять пристальное внимание деталям;

· опыт написания отчетов.
Квалификация:

Образование:

· Высшее образование в области здравоохранения/общественного здравоохранения, гендерных вопросов, гуманитарных наук или в области, соответствующей требованиям настоящего ТЗ.

Опыт работы:

· Не менее 2 лет опыта работы с инструментами оценки, такими как анкетирование и др. Опыт в разработке учебных программ для подготовки инструкторов считается преимуществом. 
· Опыт работы, связанный с бизнес-процессами государственных структур сферы здравоохранения и касающийся обеспечения операционной способности сектора эффективно реагировать на СГН, например, инвестиции в институциональный потенциал, навыки и знания персонала для реагирования на инциденты и защиты жертв, для расследования и передачи дел, а также для создания механизма подотчетности, включая механизмы надзора, критерии набора персонала; опыт в подготовке отчетов об оценке потребностей и картировании потенциала считается преимуществом.
· Опыт работы с государственными учреждениями не менее 3 лет.

Знание языков:

· Профессиональный уровень владения письменным и устным русским и таджикским языками.

V.  Процедура подачи заявки 
Заявка должна включать:
· письмо о заинтересованности;

· личную анкету (форма P-11) с описанием предыдущего опыта работы на аналогичных должностях; доступна для скачивания по ссылке: http://www.unwomen.org/about-us/employment; необходимо направить подписанную копию;
· финансовое предложение. Просьба указать общую сумму платежа за выполнение задач, указанных в настоящем техническом задании. Структура «ООН-женщины» несет ответственность за покупку авиабилетов (эконом-класс), суточные и бронирование отеля, а также будет оказывать помощь в оформлении визы и поездках.
Кандидаты должны иметь возможность быстро предоставить дипломы и медицинскую справку (о здоровье), если они будут включены в короткий список кандидатов на эту должность консультанта.

VI. График оплаты 
Оплата оказанных услуг будет производиться после достижения ожидаемых результатов и представления согласованного пакета документов и отчетов, утвержденных Структурой «ООН-женщины», по этапу 1 и этапу 2, описанным в разделе III. 
1. Первый платеж в размере 30% при представлении и утверждении следующих результатов: 1) оказана помощь в доработке проекта Вопросника или аналогичного инструмента оценки институциональных потребностей, подготовленного ведущим национальным экспертом (по тематике здравоохранения); 2) оказана помощь в организации оценки потребностей персонала посредством анкетирования МЗСЗН РТ через официально назначенного представителя сектора здравоохранения, назначенного Правительством РТ, для 25 сотрудников этого министерства; 3) ведущему национальному эксперту представлен Отчет об оценке потребностей и картировании потенциала по искоренению НОЖ (по тематике здравоохранения) (25 респондентов); 4) ведущему национальному эксперту представлен Протокол технических консультаций с рабочей группой сектора здравоохранения; 5) ведущему национальному эксперту представлен Отчет о проведенном обсуждении в двух фокус-группах относительно удовлетворенности лиц, обращавшихся за медицинской помощью, услугами, которые были предоставлены государственными службами в качестве реакции на случай насилия; 6) представлен вклад в комплексную учебную программу «Укрепление сотрудничества между министерствами и ведомствами в области преобразования лидерства для выполнения целей продвижения принципов гендерного равенства и искоренения гендерного насилия». 
2. Последний платеж в размере 70% при представлении и утверждении следующих результатов: 7) ведущему национальному эксперту представлен Отчет об апробации учебной программы в контрольной группе для представителей 5 отраслевых рабочих групп (25 участников, по 5 человек из каждой группы), а также отзывы и рекомендации для основного разработчика; 8) представлен вклад в окончательную версию учебной программы; 9) ведущему национальному эксперту представлен Отчет об обучении 25 сотрудников МЗСЗН РТ; 10) внесен вклад в Отчет о подготовке инструкторов для учреждений системы ООН, участвующих в инициативе «Луч света» (ПРООН, ЮНФПА, ЮНИСЕФ, «ООН-женщины»), для дальнейшей работы с государственными структурами.
VII. Процедура оценки
Оценка предложений индивидуальных консультантов будет проводиться по методу кумулятивного анализа с учетом квалификации и финансового предложения. Контракт будет присужден индивидуальному консультанту, предложение которого было оценено и определено как: 

a)  отвечающее формальным требованиям/полностью отвечающее техническим требованиям/ приемлемое; и
b) получившее максимальное количество баллов по списку технических и финансовых критериев, определенных ниже.
Только кандидаты, получившие по крайней мере 49 баллов за технические критерии, будут рассматриваться для финансовой оценки.
Критерии технической оценки:

	
	Критерии оценки 
	Максимальный балл 

	ТЕХНИЧЕСКАЯ ОЦЕНКА (70%)
	

	Требования к языку  
	Профессиональный уровень владения письменным и устным русским и таджикским языками  

	ТРЕБУЕТСЯ 

	Образование 
	Высшее образование в области здравоохранения / общественного здравоохранения, гендерных вопросов, гуманитарных наук или в области, соответствующей требованиям настоящего ТЗ  
	15

0: при отсутствии соответствующего образования 
15: при наличии соответствующего образования 

	Профессиональный опыт 
	Не менее 2 лет опыта работы с инструментами оценки, такими как анкетирование и др. Опыт в разработке учебных программ для подготовки инструкторов считается преимуществом 

	20

0: при отсутствии 2 лет соответствующего опыта

0-10: 2 года соответствующего опыта

10-20: более 2 лет соответствующего опыта 

	
	Опыт работы, связанный с бизнес-процессами государственных структур сферы здравоохранения и касающийся обеспечения операциональной способности сектора эффективно реагировать на СГН, например, инвестиции в институциональный потенциал, навыки и знания персонала для реагирования на инциденты и защиты жертв, для расследования и передачи дел, а также для создания механизма подотчетности, включая механизмы надзора, критерии набора персонала.

Опыт в подготовке отчетов об оценке потребностей и картировании потенциала считается преимуществом. 

	20

0: при отсутствии опыта
20: при наличии опыта 

	
	Опыт работы с государственными учреждениями не менее 3 лет  
	15

0: при отсутствии 5 лет соответствующего опыта 
0-10: 5 лет соответствующего опыта  
10-15: более 5 лет соответствующего опыта 

	Итого (технический балл)
	
	70


Максимальное количество баллов за финансовое предложение получает предложение с самой низкой ценой. Все остальные ценовые предложения получают баллы в обратной пропорции. Предлагаемая формула выглядит следующим образом: 

p = 30 (μ/z),
где:

p = баллы для оцениваемого финансового предложения 
μ = цена самого низкого ценового предложения 
z = цена оцениваемого предложения  
Приложение A. Схема взаимодействия
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� Женская сеть Организации Объединенных Наций по вопросам информирования. Домашнее насилие в Таджикистане: время исправить ошибки. Доступно по ссылке: � HYPERLINK "https://wunrn.com/2017/03/tajikistan-domestic-violence-report-many-victims-not-protected-or-supported/" �https://wunrn.com/2017/03/tajikistan-domestic-violence-report-many-victims-not-protected-or-supported/� 






