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Новые даты
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Организация:


ООН-женщины в Таджикистане

Программа:


Инициатива Луч Света

Область работы:
Укрепление институционального потенциала по учету гендерной проблематики, по преобразующему лидерству в программах по ликвидации сексуального и гендерного насилия 

Должность:
Национальный ведущий эксперт по укреплению сотрудничества между министерствами и ведомствами в области трансформационных изменений с целью институционального предотвращения сексуального и гендерного насилия/насилия в отношении женщин и девочек (НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВЕДУЩИЙ ЭКСПЕРТ)
Тип контракта:


Индивидуальный консультант (SSA)

Длительность:


40 рабочих дней с 1 апреля по 2 июня 2020 года
Дата начала задания:

1 апреля 2020 г.

Место нахождения:

Душанбе, Таджикистан

Целевая аудитория: 

5 Ключевых министерств и комитетов, агентства ООН

Отчётность:


Координатор программ ООН Женщины в Таджикистане

I. Введение и контекст
«ООН-женщины», Структура ООН по гендерному равенству и расширению прав и возможностей женщин была создана для ускорения процесса удовлетворения потребностей женщин и девочек во всем мире. «ООН-женщины» поддерживает государства-члены ООН, поскольку они устанавливают глобальные стандарты для достижения гендерного равенства и сотрудничает с правительствами и гражданским обществом в разработке законов, политики, программ и услуг, необходимых для обеспечения эффективного применения стандартов и их подлинной пользы для женщин и девочек во всем мире. Такой подход работает во всем мире, чтобы претворить в жизнь концепцию Целей в области устойчивого развития (ЦУР) для женщин и девочек, и поддерживает равноправное участие женщин во всех аспектах жизни.
Описание программы: Инициатива Луч Света (ЛС), финансируемая Европейским Союзом, появилась в Таджикистане в ключевой момент, предоставляя ресурсы для усиления растущей политической воли для укрепления институтов и привлечения гражданского общества к значительному усилению и расширению усилий, сделанных на сегодняшний день, по  искоренению насилия в отношении женщин и девочек (НоЖД). Опираясь на «приверженность Европейского союза (ЕС) обеспечению гендерного равенства, прав человека, расширению прав и возможностей женщин и девочек и искоренению насилия по признаку пола», программа будет способствовать новому способу сотрудничества для заполнения важных правовых пробелов и институциональных потребностей и изменения норм и представлений, которые будут направлены на устранение коренных причин СГВ и на предотвращение насилия в отношении женщин и девочек в Таджикистане, одновременно оказывая поддержку женщинам и девочкам, пережившим насилие, целостным и ориентированным на воздействие образом.

Общее видение Инициативы Луч Света в Таджикистане заключается в том, что женщины и девочки пользуются своим правом на жизнь, свободную от насилия. Программа будет способствовать искоренению сексуального и гендерного насилия (СГН) путем реагирования на потребности женщин и девочек, и устранения основных причин насилия в отношении женщин и девочек с использованием мульти-секторального и меж-секторального подхода во всей экологической модели.

Инициатива Луч Света ускорит продвижение Таджикистана к достижению его целей в рамках Повестки дня на период до 2030 года, в частности, в отношении ЦУР 5 «Гендерное равенство», а также ЦУР 3 «Здоровье и благополучие», ЦУР 4 «Качественное образование», ЦУР 10 «Уменьшение неравенства», ЦУР 16 «Мир, справедливость и сильные институты» и ЦУР 17 «Партнерство». Он внесет вклад в Национальную стратегию развития на период с 2016 по 2030 годы и Среднесрочную программу развития на период 2016–2020 годов и будет способствовать выполнению Таджикистаном своих обязательств в рамках Пекинской платформы действий, заключительных замечаний Комитета по ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин (КЛДЖ), среди других обязательств.

Программа основана на основном принципе никого не оставлять позади, и достижения тех, кто находится дальше всех, первыми. 

В Таджикистане, несмотря на принятие Закона РТ «О предупреждении насилия в семье» (2013 г.), который считается прогрессивным шагом в борьбе с насилием в отношении женщин и девочек (НОЖ), и Национального плана действий (НПД) по Реализация вышеупомянутого закона (2014-2023), Таджикистан еще не имеет сильных механизмов координации и подотчетности для продвижения гендерного равенства и борьбы с сексуальным и гендерным насилием (СГН). Ограниченная роль ответственных органов, ответственных за предотвращение и реагирование на СГН, является одной из проблем координации работы по данному направлению. Кроме того, эти важные законодательные и политические меры размыты отсутствием финансирования и серьезными пробелами в институциональном потенциале, препятствующим эффективному осуществлению. И Закон, и НПД «не в состоянии поставить четкие задачи каждому из агентств, что приводит к слабой координации между министерствами, которые он перечисляет. В Плане действий не указаны сроки реализации или конкретные показатели для измерения воздействия и прогресса».

Институциональный потенциал: систематическое и общее отсутствие знаний и навыков для рассмотрения гендерных вопросов и отсутствие критического мышления о стереотипах, а также  предубеждения ограничивают возможности национальных учреждений в области правосудия, социальной сферы, статистики, правоохранительной деятельности и здравоохранения, учреждений, связанных с занятостью населения,  и на уровне сообщества планировать и осуществлять программы, которые предотвращают и реагируют на НоЖД. Недостаточное понимание правоохранительными органами и государственными служащими гендерного равенства и отношения этих людей к женщинам и девочкам в целом (и жертвам насилия в частности) ограничивает усилия и инвестиции в ликвидацию насилия в отношении женщин. Институциональное укрепление требует пересмотра отношения государственных служащих к НоЖД, и организации гражданского общества также подчёркивают необходимость систематического и последовательного обучения по теме искоренения НоЖД, как жизненно важного фактора для повышения эффективности ликвидации НоЖД.

Программа Луч Света в Таджикистане нацелена на то, чтобы произвести изменения на индивидуальном и межличностном уровне, изменяя при этом институциональные практики и социальные нормы, которые бы в большей степени учитывали гендерную проблематику, и поддерживали правовые и политические улучшения, а также соблюдение действующего законодательства по искоренению НоЖД в соответствии с международными стандартами в области прав человека.
Разработка комплексного учебного пакета по вопросам учета гендерной проблематики, сексуального и гендерного насилия и по укреплению преобразующего лидерства - на основе существующих материалов семьи агентств ООН и других ключевых партнеров по развитию (таких как Проект по предотвращению домашнего насилия/ШОС) и в соответствии с оценкой потенциала, которая будет проводиться в ходе Базового обследования программы (не в этом задании) - для наращивания потенциала ключевых министерств, ведомств, парламента. Учитывая необходимость интеграции и действовать в один голос и в рамках единых сообщений, работа будет включать курс обучения тренеров для ключевых государственных партнеров и учреждений ООН (ПРООН, ЮНИСЕФ, ЮНФПА), а также для поддержки институционального потенциала по искоренению НоЖД сторон, вовлечённых в решение проблемы. Применяя учебный пакет, разработанный и основанный на проведенной оценки потенциала, агентства ООН - партнеры-исполнители Инициативы Луч Света-  будут поддерживать развитие потенциала и институциональное укрепление ключевых министерств и комитетов - Министерства юстиции РТ (МЮ), Министерства внутренних дел РТ (МВД), Министерство здравоохранения и социальной защиты населения РТ (МЗСЗН), Министерство образования и науки РТ (МОН) и Комитет по делам женщин и семьи при Правительстве РТ (КДЖС).

Применяя учебный пакет, разработанный экспертами «ООН-женщины» и основанный на проведенной оценке потенциала, вовлечённые агентства ООН (ПРООН, ЮНФПА, ЮНИСЕФ и ООН-женщины) будут оказывать поддержку институциональному укреплению следующих ключевых министерств на основе мандата каждой из сторон программы и их наработанному опыту сотрудничества:
· ООН Женщины организует обучение для Министерства образования и науки РТ, Министерства здравоохранения и социальной защиты населения РТ и Комитета по делам женщин и семьи при Правительстве РТ
· ПРООН организует обучение для Министерства юстиции РТ, Министерства Внутренних Дел РТ (включая полицию) и судебных органов с целью разработки стратегии учета гендерной проблематики (включенной в существующие внутренние документы), которая будет способствовать расширению доступа женщин к руководящим должностям и поддержке развития подотчетности и механизмов мониторинга.

Образовательная программа должна способствовать активному лидерству высоких должностных лиц, в том числе путем создания эффективных систем, координации и согласованности усилий государства на вертикальном и горизонтальном уровнях; и поддержать создание функциональных платформ для сотрудничества с правозащитниками и женскими организациями гражданского общества (ОГО). Министерствам и ведомствам будет оказана поддержка в проведении гендерной оценки институционального потенциала для решения проблем искоренения НоЖД, а также будут предоставлены обучение и поддержка отдельным ключевым вовлечённым сторонам. Это обучение и поддержка будут предоставляться на основе обучающего пакета, который будет разработан в консультации с этими вовлечёнными государственными партнёрами и при участии ОГО. Также обучение и поддержка затем будут предоставлены государственным структурам через агентства ООН- исполнителей программы Луч Света, учитывая их наработанный опыт сотрудничества с соответствующими министерствами и ведомствами (таким образом, используя как определённый рычаг, свой предыдущий опыт сотрудничества).
Данная работа направлена на обеспечение не только того, что ключевые должностные лица буду иметь больше возможностей для разработки и реализации основанных на фактических данных программ, которые предотвращают и реагируют на НоЖД (особенно для тех групп женщин и девочек, которые сталкиваются с пересекающимися и множественными формами дискриминации), но также и на то, что разработанная обучающая программа будет институционализирована. 
На первом этапе это индивидуальное осознание и институциональное укрепление будут действовать в основном на национальном уровне, привлекая ответственных лиц, ответственных за соблюдение законов и поддерживая в первую очередь тех женщин и девочек, которые находятся в группе риска быть подверженными сексуальному и гендерному насилию. Наконец, эти усилия направлены на поддержку институционализации и эффективной и действенной деятельности многосторонней координационной группы на национальном уровне, состав которой будет уточнён в консультации с Комитетом по делам женщин и семьи при Правительстве РТ и основными вовлечёнными сторонами.

ООН-женщины в Таджикистане ищет Национального ведущего эксперта по укреплению сотрудничества между министерствами и ведомствами в области трансформационных преобразований для институциональной профилактики СГН/ НоЖД (НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВЕДУЩИЙ ЭКСПЕРТ).

II. Задача 
В ходе данного задания Национальный ведущий эксперт будет содействовать укреплению институционального потенциала посредством целостного и комплексного подхода, который включает в себя: оценку потребностей в укреплении потенциала, разработку комплексного образовательного пакета «Укрепление сотрудничества между министерствами и департаментами в области преобразовательного лидерства для достижения целей продвижения принципов гендерного равенства и искоренения насилия на гендерной основе»; тестирование разработанной учебной программы с участием представителей 5 ключевых государственных органов: (1) Министерства юстиции РТ, (2) Министерства внутренних дел РТ, (3) Министерства здравоохранения и социальной защиты населения РТ, (4) Министерства образования и науки РТ и (5) Комитета по делам женщин и семьи при Правительстве РТ в виде одного тестового тренинга для 20-25 человек - представителей указанных структур (по 5 представителей от каждой структуры); проведение 3 полноценных тренингов на основе окончательного  обучающего пакета для 3 государственных органов (сотрудников МОН РТ, МЗСЗН РТ, КДЖС ПРТ); и проведение  ТОТ для представителей задействованных учреждений ООН.

Схема работы выглядит следующим образом (также см. Приложение А. Схема сотрудничества):

1. Национальный ведущий эксперт руководит всем процессом и отвечает за все конечные продукты задания;
2. Национальный ведущий эксперт координирует и управляет работой 5 местных отраслевых специалистов; Местные отраслевые специалисты подотчетны Национальному ведущему эксперту;
3. Национальный ведущий эксперт консультируется с 5 назначенными правительством координаторами (контактными лицами), представляющими соответствующие государственные органы.

Цель этого задания направлена ​​на то, чтобы:

1. Углубить понимание и осведомленность партнеров о принципах гендерно-трансформирующего программирования в конкретном контексте по искоренению насилия в отношении женщин и девочек для продвижения прав и реалий конкретных групп женщин,  и об обязательствах государства-участника по продвижению и защите прав женщин в Таджикистане;
2. Способствовать улучшению внутренней гендерной политики учреждений;
3. Стимулировать укрепление координации и сотрудничества государственных учреждений по искоренению насилия в отношении женщин и девочек.

III. Объём работ и обязанности 

a. 
Объём работ
Работая в тесном сотрудничестве с представителями соответствующих государственных секторов 1) Министерства юстиции РТ, (2) Министерства внутренних дел РТ, (3) Министерства здравоохранения и социальной защиты населения РТ, (4) Министерства образование и науки РТ и (5) Комитета по делам женщин и семьи при Правительстве РТ; а также при консультации с представителями ООН-женщины, ЮНИСЕФ, ЮНФПА и ПРООН, участвующими в Программе инициативы Луч Света, Национальный ведущий эксперт будет отвечать за:

· Распределение соответствующих задач по 5 секторальным группам (см. Таблицу ниже);
· Подготовку инструмента (ов) для оценки институциональных потребностей по данной проблеме в сотрудничестве с нанятыми местными отраслевыми специалистами Структуры «ООН-женщины»;
· Поддержку отраслевых специалистов и назначенных координаторов министерств и комитетов для проведения оценки потребностей (опроса) в 5 государственных органах по искоренению НоЖД/ устранению проблем СГН;
· Выявление и картирование потребностей в институциональном обучении и процедурных потребностей;
· Содействие консультациям с 5 секторами;
· Проведение обсуждений в фокус-группах с соответствующими уязвимыми группами населения, которые получали услуги в указанных пяти отраслевых органах;
· Разработку комплексного образовательного пакета «Укрепление сотрудничества между министерствами и ведомствами в области преобразовательного лидерства для достижения целей продвижения принципов гендерного равенства и ликвидации насилия по признаку пола»;

· Тестирование образовательного пакета- модуля при поддержке назначенных Правительством координаторов (контактных лиц) отраслевых органов и с привлечением 5 отраслевых специалистов (как ко-фасилитаторов) в форме проведения одного тестирующего тренинга (25 человек, по 5 от каждой структуры);

· Проведение 3 тренингов для сотрудников 3 государственных органов (по 20 человек каждый) (показано в таблице ниже) на основе финального обучающего пакета;

· Проведение тренинга для тренеров (инструкторов) для вовлечённых учреждений ООН в поддержку их работы по институциональному укреплению их основных государственных партнёров по искоренению НоЖД.

v. Ожидаемые результаты и процедура оплаты:

	Практические результаты
	Ответственный со стороны государства
	Ответственный со стороны проекта
	Дата предоставления результатов

	План действий с заданиями для 5 рабочих групп (РГ) представлен ООН Женщины. 

Каждая РГ состоит из:

1. 25 человек от каждого задействованного государственного агентства из 4 министерств и 1 комитета

2. 1 официальный представитель каждого из 5 госструктур в качестве ответственных контактных лиц (5 контактных лиц)

3. 1 нанятый отраслевой специалист ООН-женщины (всего 5 специалистов)


	Правительство РТ
	ООН-женщины
	3 апреля 2020

	Проект вопросника или аналогичный инструмент оценки институциональных потребностей представлен в ООН Женщины 
	
	Национальный ведущий эксперт (при поддержке нанятых отраслевых специалистов)
	до 7 апреля 2020

	Поддержка предоставлена в организации оценки потребностей персонала посредством анкетирования государственных учреждений через 5 официально назначенных координаторов, представляющих различные сектора среди 125 сотрудников этих министерств и ведомств (т.е. 25 респондентов из каждого правительственного агентства) 
	При поддержке 5 нанятых секторальных специалистов и 5 контактных лиц, назначенных Правительством РТ, представляющих свои сектора
	Национальный ведущий эксперт (при поддержке нанятых отраслевых специалистов)
	до 15 апреля 2020

	Отчет об оценке потребностей и картировании потенциала (125 респондентов, по 25 от каждой из 5 структур) представлен ООН Женщины 
	При поддержке 5 нанятых секторальных специалистов и 5 контактных лиц, назначенных Правительством РТ, представляющих свои сектора
	Национальный ведущий эксперт (при поддержке нанятых отраслевых специалистов)
	до 21 апреля 2020

	Протокол о технических консультациях с 5 рабочими группами по секторам представлен ООН Женщины 


	При поддержке 5 нанятых секторальных специалистов и 5 контактных лиц, назначенных Правительством РТ, представляющих свои сектора
	Национальный ведущий эксперт (при поддержке нанятых отраслевых специалистов)
	до 22 апреля 2020

	Отчет представлен в ООН-женщины о проведенных дискуссиях в 10 фокус-группах (ФГД), по поводу вопросов удовлетворенности пользователей услуг государственными услугами по реагированию на насилие.


	С участием 5 контактных лиц, назначенных Правительством РТ, представляющих свои сектора 


	Национальный ведущий эксперт (при поддержке нанятых отраслевых специалистов)
	Планируется до 22 апреля 2020

	Комплексный обучающий пакет «Укрепление сотрудничества между министерствами и ведомствами в области преобразовательного лидерства для достижения целей продвижения принципов гендерного равенства и искоренения насилия по признаку пола» представлен в «ООН-женщины» с содержанием общей части, отраслевых глав и учебного модуля для тренеров.
	
	Национальный ведущий эксперт (при поддержке нанятых отраслевых специалистов)
	Планируется до 23 апреля 2020

	Отчет о тестировании учебного пакета среди контрольной группы для представителей 5 отраслевых рабочих групп (25 участников, по 5 человек из каждой группы) предоставлен в ООН-женщины, который включает отзывы и рекомендации для основного разработчика.
	С участием 5 контактных лиц, назначенных Правительством РТ, представляющих свои сектора 
	Национальный ведущий эксперт (при поддержке нанятых отраслевых специалистов)
	8 мая 2020

	Окончательный вариант обучающего пакета представлен ООН-женщины 


	
	Национальный ведущий эксперт (при поддержке нанятых отраслевых специалистов)
	15 мая 2020

	Отчет о проведенных 3 тренингах:

· Для сотрудников КДЖС ПРТ

· Для сотрудников МОН РТ

· Для сотрудников МЗСЗН РТ

представлен ООН-женщины 


	
	Национальный ведущий эксперт (при поддержке нанятых отраслевых специалистов)
	25 мая 2020

	Отчёт о проведенном ТОТ для сотрудников учреждений ООН, вовлеченных в программу Луч Света (ПРООН, ЮНФПА, ЮНИСЕФ, ООН-женщины), по их дальнейшей работы с государственными структурами по разработанному обучающему пакету, предоставлен ООН-женщины.


	
	Национальный ведущий эксперт (при поддержке нанятых отраслевых специалистов)
	29 мая 2020


IV. Компетенция и квалификации
Ключевые качества:

· Уважение разнообразия 
· Целостность

· Профессионализм
Ключевая компетентность:

· Понимание и чувствительность к гендерным вопросам

· Ответственность

· Эффективная коммуникабельность

· Совместное инклюзивное сотрудничество

Пожалуйста, посетите эту ссылку для получения дополнительной информации об основных ценностях и компетенциях ООН: 
http://www.unwomen.org/-/media/headquarters/attachments/sections/about%20us/employment/un-women-employment-values-and -competencies-определения-en.pdf
Функциональная компетентность:

- Обладает способностью работать самостоятельно, под давлением и в установленные сроки;

- Хорошее знание технической области;

- Хорошие организаторские способности и умение уделять пристальное внимание деталям;

- Опыт написания отчетов.
Пожалуйста, посетите ссылку для дополнительной информации об основных ценностях и конкурентности ООН-женщины:  http://www.unwomen.org//media/headquarters/attachments/sections/about%20us/employment/un-women-employment-values-and-competencies-definitions-en.pdf 

Квалификации:

Образование:

· Высшее образование в области гендерных вопросов, гуманитарных наук, юридических исследований, прав человека.

Опыт работы:

· Минимум 5 лет практического опыта в предоставлении интерактивного обучения взрослой аудитории в качестве тренера / фасилитатора по наращиванию институционального потенциала (включая процессы / процедуры / внутренние рабочие механизмы по гендерной политике);

· Не менее 5 лет опыта в разработке инструментов оценки потребностей в обучении и / или образовательных инструментов.
· Знание государственного управления, бизнес-процессов государственных структур о том, как обеспечить, чтобы соответствующий государственный сектор имел оперативную способность эффективно реагировать на сексуальное и гендерное насилие в обществе, например, общесистемные инвестиции в институциональный потенциал, навыки и знания персонала для реагирования на инциденты, защиты пострадавших от насилия, расследования и передачи дел, а также для создания механизма подотчетности, в т.ч. механизмы надзора, критерии набора персонала;
· Предыдущий опыт работы с ООН или международными агентствами является преимуществом;

Знание языков:

- Знание письменного и устного русского языка; таджикский язык является преимуществом.

V.  Процесс подачи заявления:

Следующие документы должны быть представлены как часть заявки:

· Письмо о заинтересованности;

· Форма персональной истории (P-11 форма) – включая  прошлый опыт в аналогичных заданиях; шаблон можно загрузить по ссылке http://www.unwomen.org/about-us/employment  подписанная копия должна быть предоставлена.

· Финансовое предложение 

· Укажите общую сумму единовременного платежа для задач, указанных в настоящем Техническом задании. Финансовое предложение должно включать разбивку этой единовременной суммы (дневной тариф и количество ожидаемых рабочих дней, любые другие возможные расходы, включая расходы на поездку в / из места обучения и проживание), должна быть представлена ​​подписанная копия.

· Кандидат должен иметь возможность быстро предоставить дипломы и медицинскую справку (о хорошем состоянии здоровья), если они будут включены в краткий список для рассмотрения на данную позицию консультанта.

VI. График платежей

Оплата за оказанные услуги будет производиться после достижения ожидаемых результатов и предоставления пакета всех документов и отчётов всех результатов, принятых ООН-женщины. 
Единая финальная оплата 100% суммы контракта будет переведена в банк Подрядчика по принятии и одобрении отчёта по проведению работы и мероприятий по построению потенциала согласно задачам технического задания.
VII. Процесс оценки
Консультанты будут оцениваться с использованием метода кумулятивного анализа с учетом квалификации. Контракт будет присужден индивидуальному консультанту, предложение которого было оценено и определено как:

А) Адаптивное/соответствующее/приемлемое 

Б) Получившее наивысшую оценку из ниже определенных технических критериев.

Только кандидаты, получившие минимум 49 баллов в технической оценке, будут рассматриваться для заключения контракта.

Критерии технической оценки:

	
	Evaluation Criteria
	Max points

	TECHNICAL EVALUATION (70%)
	

	Language Requirements
	Russian; Tajik is an asset
	REQUIRED

	Education 
	Advanced degree in gender issues, humanities, legal studies, human rights
	20

0: without relevant advanced degree

20: relevant advanced degree



	Professional Experience
	At least 5 years of practical experience in provision of interactive training to adult audience as a trainer/facilitator on institutional capacity building (including processes/ procedures/ home-workflow on gender policies);


	15
0: without 5 years of relevant experience

0-10: 5 years of relevant experience 

10-15: more than 5 years of relevant experience 

	
	At least 5 years of experience in developing learning needs assessment tools and /or educational tools
	15

0: without 5 years of experience 

15: 5 or more years of experience

	
	Knowledge of the public administration, business processes of state structures on how to ensure that the related state sector has the operational ability to effectively respond to SGBV, f.ex. system-wide investments in institutional capacities, skills and knowledge of personnel to respond to incidents, protect victims, and investigate and refer cases, and placing accountability mechanism, incl. oversight mechanisms, recruitment criteria, etc.
	10
0: without experience 

10: relevant experience 

	
	Previous experience with UN or International agencies considered an asset

	10
0: without experience 

10: relevant experience

	Total technical
	
	70


The maximum number of points assigned to the financial proposal is allocated to the lowest price proposal. All other price proposals receive points in inverse proportion. A suggested formula is as follows: 

p = 30 (μ/z)

Using the following values:

p = points for the financial proposal being evaluated

μ = price of the lowest priced proposal

z = price of the proposal being evaluated
Приложение A. Схема сотрудничества
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� Women’s UN Report Network - Domestic violence in Tajikistan: time to right the wrongs, available at https://wunrn.com/2017/03/tajikistan-domestic-violence-report-many-victims-not-protected-or-supported/
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