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Техническое задание 
Разработка 3-х короткометражных видеороликов  на тему «Позитивная мужественность среди молодежи»

Информация:

Европейский Союз (ЕС) и Организация Объединенных Наций (ООН) начали Инициативу Spotlight (Луч света), многолетнюю программу, нацеленную на борьбу со всеми формами насилия в отношении женщин и девочек и вредными практиками.

Инициатива Spotlight направлена на поддержку  изменений на местах, по искоренению  насилия в отношении женщин и девочек, во многих странах мира, включая Таджикистан. Инициатива имеет самый высокий уровень обязательств во всем мире под управлением заместителя Генерального секретаря ООН и Вице-президента  комиссии Европейского Союза.

Инициатива  Spotlight в Центральной Азии  будет сосредоточена на сексуальном и гендерном насилии в Азии. Эти тематические области будут служить отправной точкой для сосредоточения программ и воздействия на предотвращение насилия в отношении женщин и девочек во всех формах. В соответствии с принципом универсальности Целей Устойчивого Развития (ЦУР), инициатива  будет расширяться по мере  присоединения новых партнеров по финансированию.

Глобальная Теория Изменений носит комплексный характер с целью стимулирования изменений в 6-и основных компонентах/результатах: 1) Законодательство и Политика; 2) Институциональное укрепление; 3) Предупреждение насилия; 4) Доступные и приемлемые, качественные услуги; 5) Качественные и надежные данные и 6) Поддержка женских движений и соответствующих организаций гражданского общества.

Совместная Инициатива ЕС и ООН предоставит ресурсы для усиления растущей политической воли для укрепления институтов и привлечения гражданского общества к значительному увеличению и расширению усилий по искоренению насилия в отношении женщин и девочек,  предпринимаемых на сегодняшний день. Опираясь на приверженность ЕС «Обеспечения гендерного равенства, права человека, расширения прав и возможностей женщин и девочек и искоренения насилия по признаку пола», инициатива будет способствовать новому способу сотрудничества в целях устранения важных правовых пробелов и институциональных потребностей, направленных  на устранение коренных причин сексуального насилия по признаку пола и предотвращения насилия в отношении женщин и девочек в Таджикистане. 

Мероприятия по всем шести Столпам будут дополнять друг друга для привлечения широкого круга участников и учреждений на национальном и субнациональном уровнях, обеспечивая, чтобы действия на национальном уровне влияли на изменения на субнациональном уровне и чтобы местные инициативы информировали  решения на национальном уровне.

Программа Spotlight в Таджикистане нацелена на то, чтобы произвести изменения на индивидуальном и межличностном уровне, при этом изменяя институциональные практики и социальные нормы, которые в большей степени учитывают гендерную проблематику. Программа будет поддерживать правовые и политические улучшения и реализацию существующего законодательства по искоренению насилия в отношении женщин и девочек в соответствии с международными стандартами в области прав человека и по ускорению достижений Таджикистана  по  ЦУР 5 , касательно гендерного равенства и более широкой Повестки дня на период до 2030 года. 

Цель:
Повышение осведомленности общественности о важности расширения прав и возможностей женщин и девочек и искоренения сексуального насилия по признаку пола.

Тип видеороликов:
3 видеоролика с привлечением актеров/героев (на таджикском и русском языках с таджикскими, русскими и английскими субтитрами);
Предлагаемые главные герои - участники главных ролей: молодые люди, мужчины и женщины, в том числе взрослые с разными профессиями.

Продолжительность видеоматериала:
До 1,5 минут (90 секунд)

Видео должно быть предоставлено в следующих вариантах:
• Между героями диалог необязателен. Можно включить голос за кадром.
• Видео должны содержать информационные вставки (анимированные текстовые блоки с базовой информацией (например, ключевые сообщения / слоганы, цели, задачи и т. д. - текст будет предоставлен позже).


Темы видеоматериалов:
Все три видеоклипа должны включать позитивную мужественность среди молодых людей в возрасте от 18 до 21. Сценарии можно будет подробно обсудить с представителями организации.

Ожидаемые результаты:
Поставщик услуг должен представить ЮНФПА следующие результаты и / или завершить соответствующие задачи для полного удовлетворения запросов ЮНФПА.
• Назначить ответственного сотрудника, который будет контактным лицом с ЮНФПА и будет координировать все производственные процессы (сценарии, интервью, съемки и все другие связанные функции, которые могут возникнуть в процессе производства видеороликов);
• Предоставить три предварительных сценария для рассмотрения и утверждения ЮНФПА (каждый сценарий должен содержать подробное описание объектов: описание каждого персонажа, фоны и эскизы для каждого кадра, на основе основной концепции);
• Все вышеперечисленные результаты должны быть подготовлены на таджикском и русском языках, однако рабочими языками общения будут русский и/или английский;
После получения одобрения со стороны ЮНФПА, предоставить по две копии трех финальных  видеороликов высокой четкости в цифровом формате с озвучкой и субтитрами на английском языке, а также без субтитров и каких-либо записей;

Также ЮНФПА приветствует любые другие креативные идеи и сценарии в рамках данного Технического задания. Проект каждого результата должен быть согласован с ЮНФПА до окончательного одобрения и улучшен на основе предоставленных рекомендаций со стороны ЮНФПА.

Сроки:
Ожидается, что работы в соответствии с данным Техническим заданием должны быть полностью завершены к 20 июня 2020г. Первое видео должно быть предосталено к 30 мая 2020 года. Предложение должно содержать обоснованный и реалистичный срок для всего задания.

Оплата:
Оплата будет произведена в течение 7-и рабочих дней после выполнения работ, подписания акта приема-передачи видеоролика и предоставления счета-фактуры. Оплата будет произведена на банковский счет поставщика в национальной валюте. 

Особые условия:
ЮНФПА рассчитывает найти поставщика услуг, который имеет законное право предоставлять услуги в Таджикистане, с проверенным опытом создания социальных видеороликов. Поставщик должен будет предоставить рекомендации и портфель предыдущих работ по разработке аналогичной продукции.
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