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Приложение 1


Техническое задание 
создание короткометражного графического видеоролика с элементами анимации на тему     «Заполнения переписных вопросников переписи населения и жилищного фонда»   


Краткая информация: 

Перепись населения является одним из самых сложных и масштабных мероприятий  мирного времени, которое  проводит государство. Это мероприятие требует составления карты всей страны, мобилизации и обучения большого числа людей, проведения больших  общественных кампаний, опроса всех домохозяйств, сбора индивидуальной информации, сбора огромных объемов данных в бумажной или электронной форме, а также анализа и распространения данных. По определению, перепись населения и жилищного фонда является подсчетом общей численности населения страны и предоставляет данные о количестве людей, их пространственном распределении, возрастной и половой структуре, их условиях жизни и других ключевых социально-экономических характеристиках. Такие данные имеют решающее значение для надлежащего управления, планирования развития, снижения рисков и реагирования на кризисы, программ социального обеспечения и анализа рынка предприятий. В большинстве развивающихся стран перепись является основным источником данных о численности и пространственном распределении населения и его характеристиках, и это, вероятно, сохранится в обозримом будущем.
Перепись является официальным подсчетом населения Таджикистана, который проводится каждые 10 лет. Очередная перепись населения будет проведена в октябре 2020 года.


Цель: 
Укрепление потенциала АС по проведению переписи населения и жилищного фонда 2020.

Тип видеороликов: 
Графический видео ролик с элементами анимации – 1 шт. на двух языках (русский и таджикский)
Сценарием будет служить переписные вопросники и инструкции по заполнению вопросников. Отобранная компания будет тесно работать сотрудником Агентством по Статистике. 

Длительность видеоролика:  
15-20 минут 

Графический видеоролик должен быть предоставлен в 2 вариантах:
· С озвучкой и субтитрами на таджикском языке.
· [bookmark: _GoBack]С озвучкой и субтитрами на русском языке.
· Без субтитров.
Видеоролики должны содержать информацию по заполнению вопросника включая: текстовые, графические, анимационные блоки.

Тема видеороликов: 
1. Наглядная демонстрация заполнения вопросника по переписи населения (вопросники будут предоставлены со стороны АС и ЮНФПА)

Ролик должен освещать нижеследующий вопрос:
1. Как правильно заполнить переписные листы соблюдая переходы?   

Ожидаемые результаты:
Поставщик услуг должен представить ЮНФПА следующие результаты и / или завершить соответствующие задачи для полного удовлетворения запросов ЮНФПА.
•  Предоставить комментарии к сценариям предоставленными ЮНФПА 
• После получения одобрения со стороны ЮНФПА предоставить по две копии финального видеоролика высокой четкости в цифровом формате с озвучкой и субтитрами на таджикском, русском  языках, а также без субтитров и каких-либо записей;
Также ЮНФПА приветствует любые другие креативные идеи и сценарии в рамках данного Технического задания. Проект каждого результата должен быть согласован с ЮНФПА до окончательного одобрения и улучшен на основе предоставленных рекомендаций со стороны ЮНФПА.

Сроки:
Ожидается, что работы в соответствии с данным Техническим Заданием должны быть полностью завершены к 4 июня 2020 г. Предложение должно содержать обоснованный и реалистичный срок для всего задания.

Оплата:
Оплата будет произведена в течение 7 рабочих дней после выполнения работ, подписания акта приема-передачи видеоролика и предоставления счета-фактуры. Оплата будет произведена на банковский счет поставщика в национальной валюте. 

Особые условия:
ЮНФПА является владельцем авторских и смежных прав на готовую продукцию (видеоролика) и не обязуется указывать производителя данного материала (видеоролика) в своих публикациях и транслировании в медиа и социальных сетях.
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